Консультация музыкального руководителя «Как праздник сделать праздником?»

Музыкальный руководитель Буркина И.В.

Подготовка к детскому празднику занимает много времени и сил, поэтому хочется, чтобы наши труды были не напрасны. К сожалению, некоторые педагоги стремятся сделать праздничные утренники зрелищем для взрослых. Они переполнены исполнением нового материала, плохо выученного, не соответствующего программе.

В своей работе я стараюсь избежать использования репертуара, который не нравится детям. В свободное от занятий время предлагаю малышам послушать песни, потанцевать под понравившуюся музыку. На основании реакции детей, их отклика выбираю произведения или современные песенки и ввожу их на занятии.

Набившее оскомину слово "креатив" я воспринимаю так: если детям понравилось и они желают исполнить, значит креативно.

Разучивая понравившийся детям материал стараюсь использовать движения, которые знакомы детям. ИЛИ предлагаю придумать самим (особенно дошкольникам) и старшим вместе составляем хореографический рисунок танца.

Никогда не провожу репетиций по сценарию праздника. Весь материал разучиваем на занятиях.

Работая в хорошем контакте с воспитателями нетрудно добиться желаемого результата. Педагоги поддерживают меня: нагрузка на эмоциональную, физическую сферу детей должна быть разумной.

Так у нас получаются по-настоящему праздничные праздники!